ПРОТОКОЛ 
СХОДА ГРАЖДАН СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ТУПИКСКОЕ»
от 21.11.2018 года                                                                                   с. Тупик

Место проведения: с. Тупик, улица Нагорная, 20 здания РЦД
Время проведения: 14-00 часов

Присутствовали: Селезнёв О.И. –глава сельского поселения «Тупикское»;
			Ефанов М.Н. – Глава муниципального района «Тунгиро-
                               Олекминский район» Забайкальского края;
			Дукарт В.П. - Заместитель межрайонного прокурора Юрист
                               3 класса;
			Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»;
			Жители села Тупик, 33 человека 
Повестка дня 
1.	Самообложение
2.	Благоустройство
3.	Работа ГУЗ «Могочинская ЦРБ «Участковая больница с. Тупик»
Выступал Селезнёв О.И. на основании ст. 17 Устава сельского поселения «Тупикское».
Глава сельского поселения имеет право проводить сход граждан.

     Сходом граждан решено: проводить собрание Селезнёвым О.И и секретарём Перову Н.И. За повестку проголосовали единогласно.
По первому вопросу слушали информацию Селезнёва О.И. главу сельского поселения «Тупикское».
      На основании Положение «О самообложении граждан в сельском поселении «Тупикское» 	принятом Советом сельского поселения «Тупикское» № 38 от 14 сентября 2018 года.
Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан – жителей сельского поселения «Тупикское», осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения сельского поселения «Тупикское».
Плательщиком разового платежа в порядке самообложения граждан (далее – разовый платеж) является гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет, место жительства которого расположено на территории сельского поселения «Тупикское».
Размер разового платежа в сумме 200 рублей с одного двора жителей сельского поселения «Тупикское», в размере 100 рублей пенсионеры не работающие, малоимущие.
Освобождены от разового платежа инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны.	
	Решили: Принять полученную информацию к сведению и донести информацию жителям, не присутствующим на сходе граждан.

По второму вопросу слушали информацию Селезнёва О.И. главу сельского поселения «Тупикское».

В 2019 году планируется 
1. Благоустройство мест захоронения Собранные средства самообложения в 2018 году будут потрачены на ограждения мест захоронения (кладбище) в конце года 2019отчет главы сельского поселения «Тупикское по сбору самообложения и расходования денежных средств;
2. Строительство нового стадиона (пришкольного) по программе «Забайкалье территория будущего»  
Голосование: единогласно.
По третьему вопросу слушали информацию Данильченко В.В. – главного врача ГУЗ «Могочинская ЦРБ».
1. О ремонте в ГУЗ «Могочинская ЦРБ» Участковая больница с. Тупик» В этом году был проведен капитальный ремонт здания: отремонтировали завалинки; подновили стены, спланировали уровень всего здания больницы; провели частичную замену старых окон на новые – пластиковые, а в пристройке здания обшили стены внутри, заменили двери в здании и входные, постелили новый линолеум.  
В следующем году планируем: провести ремонт всех окон и стен; заменить проводку и отопление. 
2. Решен вопрос об отсутствие медицинского работника в МБДОУ «Тупикский детский сад «Солнышко», медицинский работник будет находиться с 9-00 до 12-00 час ежедневно.
3. В участковой больнице с. Тупик нет лаборанта и врача стоматолога. После решения некоторых организационных вопросов лаборант будет работать 2 дня в неделю. В Забайкальском крае не хватает медработников, в том числе и стоматологов.
4. В с. Заречное и других селах района нет фельдшеров, сейчас эту проблему очень трудно. В Забайкальском крае (я уже говорил об этом) не хватает медработников – врачей, фельдшеров, медсестер. За 3 последних года в Могочинский район ни одна медсестра. Мы в Могочи предлагаем врачам и фельдшерам благоустроенные квартиры, хорошие зарплаты, кстати, заработные платы в вашем и нашем районах у медиков высокие по сравнению с другими районами края, но и на таких условиях мы не можем данную категорию медработников уговорить работать в наших больницах. А когда предлагаем работу в вашем районе, тем более в периферийных селах, работать отказываются - по причине неблагоустроенного жилья. Не хотят жить при больнице. 
Сейчас будем давать подъёмные – 350 тыс.руб., хорошую зарплату медикам, приехавшим в ваш район и Могочинский, но проблему с жильем надо решать вашим властям. Может на таких условиях у нас появятся новые медицинские кадры.  
5. В ГУЗ «Могочинская ЦРБ» мы приобрели тамограф. Сейчас лицензируем данный вид деятельности, на очереди специализация врачей и фельдшеров по ЭКГ. 
	Также сейчас идет обучение наших специалистов, которые будут проводить реабилитацию больных инсультов, все это будет проводиться бесплатно.     
6. Направления в нашу больницу должны выписываться в участковой больнице с. Тупик через интернет. 
7. От больных сахарным диабетом из вашего района поступали жалобы на плохое обеспечение их инсулином и тест полосками в 2018 году. Дело в том, что ваша аптека не была «привязана» к ГУЗ «Могочинская ЦРБ» но в 2019 году эта проблема будет решена.           
8. Вопросы, поступившие от жителей поселения на сходе граждан.
Вопрос 1. Корюнина М. «Пенсионерка выписалась домой со стационара, дома стало плоха вызвав скорую помощь, от врача скорой помощи по телефону поступил ответ «Мы не можем приехать, что вы хотите, чтобы штраф выписали», У меня вопрос какие штрафы? 
Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»: на скорой помощи работают 4 водителя и автопарк состоит из 3 машин. Штрафов за вызов скорой помощи нет. Если так ответил врач скорой помощи, то это человеческий фактор.
Вопрос 3. Кальдина Т.А. «Моему Сыну послеоперационному больному нужно было закрыть бюллетень в ГУЗ «Могочинская ЦРБ» операция была на позвоночнике он не может долго сидеть. У меня вопрос есть ли оборудованная машина для лежачего больного? 
 Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»: нужно разобраться в данной ситуации есть машина, предназначенная для перевозки тяжело больных.
Вопрос 4. Кальдина Т.А. «Почему жителей Тунгиро-Олекминского района обслуживают в порядке живой очереди?»
Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»: если Вас принимают в порядке живой очереди нужно звонить в администрацию ГУЗ «Могочинская ЦРБ или напрямую мне на мобильный телефон. 
Через месяц мы поставим в вашей больнице оборудование, благодаря которому по видеосвязи можно будет проводить консультации больных и продлевать больничные листы.  
Вопрос 5. Ющенко В.А. «В связи с отсутствием в Участковой больнице с. Тупик врача стоматолога, можно ли чтобы приезжал врач стоматолог на 2-3 дня?
Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»: Постараемся решить вопрос, будем отправлять к вам стоматолога из ГУЗ «Могочинская ЦРБ». Выезд приезда сообщу позже.
Вопрос 6. Ющенко В.А. «При обращении в Участковую больницу с. Тупик мне сказали купить лекарства самой. У меня вопрос какие препараты я могу получить бесплатно.
 Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»: Препараты вы можете получить бесплатно те, которые входят в федеральный список. Лекарство которые не входят в Федеральный список приобретаться за свой счет.
Вопрос 7. Ющенко В.А. «при назначении лечащего врача в аптеки с. Тупик отсутствуют необходимые лекарства. 
Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»: Аптечный склад нам не подчиняется
Вопрос 8. Ющенко В.А. «Вопрос состоит в том, что в стационар не ложат больных, а также детей.
Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»: В Участковые больницы с. Тупик идет ремонт, после ремонта стационар возобновит свои функции.
Вопрос 9. Городенко Е.Н. «Когда в Участковый больницы с. Тупик можно будет сделать флюорографию? Будет ли врач хирург? 
Данильченко В.В. – главный врач ГУЗ «Могочинская ЦРБ»: в нашей больнице есть переносной рентгенаппарат, есть и специалист, который уже много лет работает рентгенологом С.Н. Антоновский. Сергей Николаевич работник со стажем и опытом, хорошо делает рентгеновские снимки. А вот флюорограф очень дорогой и для его установки нужна защита, поэтому установить такой аппарат в вашей больнице в настоящее время нет возможности. Врача хирурга не будет.
[bookmark: _GoBack] 	На сходе граждан взял слово заместитель межрайонного прокурора Юрист 3 класса Дукарт В.П. Он сказал, что жители района по всем касающимся вопросам обращаться в межрайонную прокуратуру по проблемам здравоохранения в районе. Контакты межрайонной прокуратуры вы можете на сайте межрайонная прокуратура.
Сход граждан решил: Подготовить протокол схода граждан главному врачу ГУЗ «Могочинская ЦРБ» вопросы касающиеся здравоохранения.  
Голосование: единогласно.


Председатель:                                                                           О.И. Селезнёв
Секретарь:                                                                                   Н.И. Перова    
	
