ПРОТОКОЛ
Пятнадцатого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 26 апреля 2021 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Повестка дня
1. Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2020 год».
2. Отчет главы сельского поселения «Тупикское» об итогах деятельности главы и администрации сельского поселения «Тупикское» за 2020 год».
3. Об утверждении положения об организации деятельности органов местного самоуправления муниципального образования сельского поселения «Тупикское» по выявлению бесхозяйных недвижимых вещей и принятию их в муниципальную собственность муниципального образования сельского поселения «Тупикское».

      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Перову Н.И. – главного специалиста по финансовым вопросам администрации сельского поселения «Тупикское» «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2020 года»». 
       В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, ст. 25 Устава сельского поселения «Тупикское», Положением о бюджетном процессе в сельском поселении «Тупикское», с учетом публичных слушаний и заключения Контрольно-счетной палаты муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район», предлагаю: 
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2020 год по доходам в сумме 4748,5 тыс. руб., по расходам в сумме 4619,1 тыс. руб. 

2. Профицит 129,4 тыс. руб. 

3. Утвердить исполнение бюджета сельского поселения «Тупикское» по следующим показателям:

1. доходов бюджета сельского поселения по кодам классификации доходов.

2. расходов бюджета сельского поселения «Тупикское» по разделам и подразделам классификации расходов бюджета.

4. источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения «Тупикское» по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджета.

     Бюджет сельского поселения «Тупикское» принят решением Совета сельского поселения «Тупикское» № 11 от 26 декабря 2019 года по доходам в сумме 2404,5 тыс. руб. из них налоговые и неналоговые доходы 575,1 тыс. руб. 

      Уточненные бюджетные назначения в 2020 году составили 4381,0 тыс. руб. в том числе налоговые и неналоговые доходы 578,7тыс. руб.

      Выполнение плана по налогу на доходы физических лиц составило 650,4 тыс. руб. при плане 315 тыс. руб. или 206,5, %. Выполнение годового плана объясняется увеличением уровня заработной платы работникам образования и культуры.

      Госпошлина за совершение нотариальных действий получено 21,2 тыс. руб.

      Неналоговые доходы бюджета планировалось получить 44,0 тыс. руб., фактически получено 29,2 тыс. руб. В состав неналоговых доходов вошли самообложение граждан населения в сумме 23,6 тыс. руб. и плата за все виды справок 5,6 тыс. руб.

      Безвозмездные поступления исполнены на 102,3% к уточненному плану в сумме 3890,8 тыс. руб. в том числе 171,6 тыс. руб. субвенции на осуществление первичного воинского учета, дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1666,0 тыс. руб., Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 473,9 тыс. руб., прочие межбюджетные трансферты, перечисляемые в бюджеты сельских поселений – 1579,3 тыс. руб.

      Расходы бюджета сельского поселения «Тупикское» составили 4748,5 тыс. руб. при уточненных годовых назначениях 4381,0 тыс. руб. или 108,4 %.

     Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы» - фактические расходы составляют 1861,3 тыс. руб., уточненный план – 1848,1 тыс. руб.

     Раздел 0102 - функционирование высшего должностного лица – ФОТ главы сельского поселения «Тупикское».

     Фонд оплаты труда главы сельского поселения «Тупикское» с отчислениями во внебюджетные фонды составил – 806,6 тыс. руб.

     Раздел 0104 – выполнение функций органов местного самоуправления. Расходы составили 1054,7 тыс. руб. 

          Раздел 0113 – Другие общегосударственные вопросы сельского поселения составили 402,3 тыс. руб.

     Раздел 0300 – предупреждение и ликвидация последствий ЧС – 19,7 тыс. руб. при уточненном плане 30,0 тыс. руб.

     Раздел 0400 – капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования исполнены в сумме 1579,3 тыс. руб. при уточненном плане 1499,0 тыс. руб. 

     Раздел 0500 – отражены расходы по жилищно-коммунальному хозяйству. 

Общая сумма расходов составила 574,9 тыс. руб., в том числе: 

     Раздел 0503 – мероприятия по благоустройству. 

     Содержание мест захоронения фактические расходы составили 331,4 при уточненном плане 341,4 тыс. руб. 

     Благоустройство села. Фактические расходы составили 243,5 тыс. руб. при уточненном плане 209,1 тыс. руб.

     Раздел 0804- другие вопросы в области культуры.  Фактические расходы составили 5,0 тыс. руб. при уточнённом плане 5,0 тыс. руб.

     Раздел 1105 – мероприятия в области культуры и спорта расходы составили 5,0 тыс. руб. при уточненном плане 5,0 тыс. руб.

     Кредиторской задолженности по состоянию на 01 января 2021 года нет.

     Просроченной кредиторской задолженности по предоставленным услугам нет.

    В течение 2020 года сельским поселением продолжена работа по уточнению реестра расходных обязательств, нормативно-правового обеспечения бюджетного процесса, уточнение невыясненных платежей.
       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2020 год».
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
            По второму вопросу выступал Селезнёв О.И. – глава сельского поселения «Тупикское» - Отчет главы сельского поселения «Тупикское» об итогах деятельности главы и администрации сельского поселения «Тупикское» за 2020 год».
Отчет главы сельского поселения «Тупикское» о проведенной работе за 2020 год 

Уважаемые депутаты, жители села Тупик. К должности главы сельского поселения «Тупикское» я приступил с 01 апреля 2014 года, отчёт приготовлен за 2020 год. Я кратко расскажу о фактически проведенной работе в 2020 году.

Работа сельского поселения «Тупикское» в течение 2020 года проводилась в соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003г. (со всеми изменениями и дополнениями) и Уставом сельского поселения «Тупикское».

Бюджет сельского поселения «Тупикское» на 2020 год был принят 26 декабря 2019 года за № 11 в объеме по доходам 2404,5 тыс. руб., по расходам 2404,5 тыс. руб. С учетом вносимых изменений объем бюджета в 2020 году по доходам составил 4748,5 тыс. руб., по расходам 4619,1 тыс. руб. с дефицитом бюджета 129,4 тыс. руб., источник покрытия дефицита является остатки на счетах на начало года. остаток на 01 января 2021 года составил 270,5 тыс. руб.

В состав доходной части бюджета входят: налоговые и неналоговые доходы, т.е. собственные – это налог на доходы физических лиц (НДФЛ – 2%), налог на имущество, государственная пошлина за совершение нотариальных действий, прочие доходы (самообложение граждан, плата за выдачу всех видов справок, оформление приватизации муниципального жилого фонда) общий объем поступлений в бюджет налоговых и неналоговых доходов в 2020 году составил 857,7 тыс. руб. Безвозмездные перечисления – дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составила 2139,9 тыс. руб., субвенции по осуществлению первичного воинского учета составили 171,6 тыс. руб. и прочие межбюджетные трансферты (дорожный фонд) – 1579,3 тыс. руб.

С 2015 году полномочия по дорожному фонду на основании вносимых изменений в 131-ФЗ были переданы на уровень муниципального района. С 2015 года Администрация сельского поселения и Администрация муниципального района заключают соглашение о передачи полномочий по дорожной деятельности, в 2020 году эти полномочия переданы в сумме 1579,3 тыс. руб.

        Это целевые денежные средства на ремонт и строительство внутри поселковых дорог.

Денежные средства по дорожной деятельности в 2020 году были направлены:

 - заключены и выполнены договора с ИП «Киселева В.А.» на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог в сумме 605 тыс. руб.

- выполнение работ по строительству деревянных тротуаров по ул. Партизанская в количестве 200 м на сумму 291,9 тыс. руб. подрядчик ИП «Ситник Р.А.»

- Приобретены светильники автономные СВА-Б.150W в количестве 36 шт. поставщик ИП «Полторацкий Р.Ю.» на общую сумму 442,8 тыс. руб.

- Восстановление деревянных столбов для установки солнечных батарей в количестве 25 шт. поставщик ООО «Коммунальник» на общую сумму 159,2 тыс. руб.

- за счет денежных средств по дорожной деятельности выполнены работ по установке светильников автономных на сумму 80,4 тыс. руб.

        Полномочия, переданные в 2020 году по дорожной деятельности выполнены в полном объеме. 

      На мероприятия по благоустройству в бюджете на 2020 год было заложено 574,9 тыс. руб., исполнено на сумму 574,9 тыс. руб. на эти средства выполнены следующие работы: 

- в весенний период выполнены работы по санитарной очистке села, расходы составили 83,5 тыс. руб. 

- работы по уборке мусора и очистке снега по центральным улицам с. Тупик составили 75,6 тыс. руб. 

- Закуплены материалы на покраску вывески село Тупик и камня «любви» на сумму 21,4 тыс. руб. 

- за счет благоустройства установлен баннер «Я люблю Тупик» на сумму 14,6 тыс. руб. 

- выполнение работ по разборке деревянных тротуаров по ул. Партизанская в количестве 200 м на сумму 48,4 тыс. руб.

- Проведены заключительные работы по ограждению мест захоронения в сумме 331,4 тыс. руб. подрядчик ИП «Ситник Р.А.».

     Мероприятия по ГО ЧС в 2020 году выполнены на общую сумму 19,7 тыс. руб.

     Каждый год в весенний период проводиться работа по ГО и ЧС, чиститься противопожарная минерализованная полоса, проводятся отжиги сухой травы совместно с пожарной частью, в 2020 году израсходовано денежных средств в сумме 9,7 тыс. руб. 

 - выполнены работы по очистке от льда автомобильного деревянного моста по ул. Берегова на сумму 10,0 тыс. руб.  

      В течение 2020 года в администрации сельского поселения «Тупикское» проводилась работа по заключению договоров социального найма по муниципальному жилому фонду и оформлению пакетов документов на приватизацию муниципального жилого фонда.

     Проводиться большая работа по первичному воинскому учету, в 2020 году было поставлено на первичный воинский учет 5 человек.

    За февраль-май 2020 года были приобретены дополнительно гранитные плиты «Алея славы» в количестве 4 шт. и оплачено за работу по гравировке гранитных плит на общую сумму 116,3 тыс. руб. закуплены материалы для установки гранитных плит в сумме 55,5 тыс. руб. проведены работы по установке гранитных плит «Аллея славы» посвящённой к 75-ю Великой Отечественной Войны на сумму 43,8 тыс. руб. 

Бюджет на 2021 год принят по доходам 2534,7 тыс. руб., по расходам 2534,7 тыс. руб. т.е. сбалансированный. В течении года будут вноситься изменения по дорожной деятельности, так как полномочия переданы нам.

В 2021 году планируется: 

- установка ограждения центральной детской площадки;

- восстановление искусственного освещения с. Тупик; 

В бюджет на 2021 год заложено на мероприятия по благоустройству 391,9 тыс. руб., мероприятия по ГО и ЧС в сумме 30,0 тыс. руб., резервный фонд 15,0 тыс. руб.

      Отчет главы сельского поселения «Тупикское» о результатах его деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2020 год принять к сведению.  
     Признать работу главы администрации сельского поселения «Тупикское» за 2020 год удовлетворительно.

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «Отчет главы сельского поселения «Тупикское» об итогах деятельности главы и администрации сельского поселения «Тупикское» за 2020 год»
       Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
       Решили: Принять проект решения в целом.
       По третьему вопросу выступала Ван-лин-чан В.А. – главный специалист по общим вопросам администрации сельского поселения «Тупикское», «Об утверждении положения об организации деятельности органов местного самоуправления муниципального образования сельского поселения «Тупикское» по выявлению бесхозяйных недвижимых вещей и принятию их в муниципальную собственность муниципального образования сельского поселения «Тупикское».
      В соответствии со статьей 225 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 9 Устава сельского поселения «Тупикское» и рекомендациями Могочиснкого межрайонного прокурора, предлагаю: 

1. Утвердить Положение об организации деятельности органов местного самоуправления муниципального образования сельского поселения «Тупикское» по выявлению бесхозяйных недвижимых вещей и принятию их в муниципальную собственность муниципального образования сельского поселения «Тупикское».
         Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «Об утверждении положения об организации деятельности органов местного самоуправления муниципального образования сельского поселения «Тупикское» по выявлению бесхозяйных недвижимых вещей и принятию их в муниципальную собственность муниципального образования сельского поселения «Тупикское».

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет. 
     Решили: Принять проект решения в целом.
     Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                     О.И. Селезнёв

            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
