ПРОТОКОЛ
Тридцать третьего заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 28 декабря 2023 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).
Кворум имеется. Заседание правомочно.
Повестка дня
1. О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов
2. О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» «О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (в редакции от 28.04.2023 № 96г. и от 24.08.2023 № 105г.).                    3. О годовом плане социально-экономического развития сельского поселения «Тупикское» на 2024 год.

4. Об утверждении плана мероприятий по благоустройству сельского поселения «Тупикское» на 2024 год.

5. Об установлении тарифов на жилищно-коммунальные услуги, оказываемые ООО «Коммунальник» в 2024 году.

 6. О заключении соглашения о передачи осуществления части полномочий сельского поселения «Тупикское» органами местного самоуправления муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» на 2024 год.

 7. О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское»

      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Вологдину С.Б. –   главного специалиста по финансовым вопросам «О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»
      Руководствуясь Бюджетным Кодексом Российской Федерации, в соответствие с п. 25 Положения «О бюджетном процессе в сельском поселении «Тупикское»», утвержденного Решением Совета сельского поселения № 89 от 30.05.2014 г. 
        1. Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения «Тупикское» на 2023 год:

Общий объем доходов бюджета в сумме 3516,5 тыс. руб. 

Общий объем расходов бюджета в сумме 3516,5 тыс. руб. тыс.
       2. Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения «Тупикское» на плановый период 2025 и 2026 годов: 

Общий объем доходов бюджета на 2025 год в сумме 3601,3 и 2026 год в сумме 3691,5 тыс.  рублей.

Общий объем расходов бюджета на 2025 год в сумме 3601,3 и 2026 год в сумме 3691,5 тыс. рублей.
Утвердить источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения на 2023 год согласно приложению 3 к настоящему решению и плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 3-1.
Установить, что доходы бюджета, поступающие в 2024 году и плановый период 2025 и 2026 годов, формируются в соответствии:


с нормативами отчислений доходов от уплаты федеральных, региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, подлежащих зачислению в бюджет поселения согласно бюджетному законодательству Российской Федерации и Забайкальского края и Тунгиро-Олекминского района;


с нормативами отчислений доходов от уплаты местных налогов и сборов, подлежащих зачислению в бюджет сельского поселения в 2024 году и плановый период 2025 и 2026 годов, согласно приложению № 1 к настоящему решению.

Утвердить нормативы отчислений неналоговых доходов, подлежащих зачислению в бюджет сельского поселения, согласно приложения № 2

          Утвердить объемы поступления доходов бюджета сельского поселения по основным источникам на 2024 год согласно приложению № 4 к настоящему решению и плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению № 4-1 к настоящему решению.   
          Установить общий объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы в 2024 году в сумме 2522,3 тыс. руб., в 2025 году в сумме 2527,5 тыс. руб., в 2026 году в сумме 2595,1 тыс. руб.
     Утвердить расходы бюджета сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов по разделам и подразделам, целевым статьям, группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета на 2024 год согласно приложению 5 к настоящему решению и плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 5-1 к настоящему решению.
        Утвердить распределение бюджетных ассигнований по распорядителям бюджетных средств в соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета сельского поселения на 2024 год согласно приложению № 6 к настоящему решению и плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению   № 6-1 к настоящему решению.

     Установить объем резервного фонда главы сельского поселения на 2024 год в сумме 15,0 тыс. руб.

       Установить предельный объем муниципального долга сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы в сумме 0,0 тыс. рублей.

Установить верхний предел муниципального долга сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы в размере предельного объема муниципального долга, установленного частью 1 настоящей статьи, в том числе установить верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,0 тыс. рублей. 

Утвердить объем расходов на обслуживание муниципального долга сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы в сумме 0,0 тыс. рублей.

         Заключение и оплата муниципальными органами местного самоуправления договоров (муниципальных   контрактов), исполнение которых осуществляется за счет бюджетных ассигнований сельского поселения, производится в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, в соответствии с классификацией расходов бюджетов и с учетом принятых и неисполненных обязательств, за исключением случаев, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.
    Администрация сельского поселения не вправе принимать в 2024 году и плановом периоде 2025 и 2026годов решения, приводящие к увеличению численности муниципальных служащих сельского поселения, без согласования с администрацией муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» за исключением случаев принятия федеральных законов и законов Забайкальского края о наделении   дополнительными полномочиями.

Если в процессе исполнения бюджета сельского поселения произойдет снижение объема поступления доходов бюджета, то администрация сельского поселения вправе принять решение о сокращении расходов бюджета, в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами муниципального района и сельского поселения.

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
          По второму вопросу слушали Вологдину С.Б.  –   главного специалиста по финансовым вопросам «О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» «О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (в редакции № 96 от 28.04.2023г. и № 105 от 24.08.2023г.).
         Внести в решение Совета сельского поселения «Тупикское» «О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов № 84 от 26.12.2022 г., следующие изменения:
1. Утвердить бюджет сельского поселения «Тупикское» на 2023 год 
По доходам в сумме     4336,1тыс. руб. 

По расходам в сумме   4207,6 тыс. руб.

     2.
Приложения 3,4,5,6 изложить в новой редакции.

     3.
Данное решение направить главе сельского поселения «Тупикское» для подписания и   обнародования
Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» «О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2032 год и плановый период 2024 и 2054 годов» (в редакции № 96 от 28.04.2023г. и № 105 от 24.08.2023г.)
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
          По третьему вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам «О годовом плане социально-экономического развития сельского поселения «Тупикское» на 2024 год».

        В соответствии с частью 3 статьи 14 Закона Забайкальского края от 22 декабря 2009 года № 322-ЗЗК «О стратегическом планировании в Забайкальском крае», статьёй 10 Устава сельского поселения «Тупикское» Утвердить годовой план социально-экономического развития сельского поселения «Тупикское» на 2024 год согласно приложению.    
 1.  Задачи годового плана социально-экономического развития муниципального образования на год.

1.1.  Обеспечение роста инвестиционных вложений, продолжение строительства жилья и объектов социальной сферы; 

 1.2.  Повышение качества и доступности социальных услуг населению;

 1.3. Обеспечение условий для развития культуры, повышение уровня комплектования книжных фондов библиотек до 80% от установленного норматива;

1.4. Реализация программных мероприятий по развитию физической культуры и спорта;

1.5. Последовательное повышение качества жизни населения сельского поселения «Тупикское»;

1.6. Устойчивое развитие экономики, модернизация социальной сферы сельского поселения «Тупикское»;

1.7. Повышение устойчивости демографического развития.

Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О годовом плане социально-экономического развития сельского поселения «Тупикское» на 2024 год».

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
    По четвертому вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам «Об утверждении плана мероприятий по благоустройству сельского поселения «Тупикское» на 2024 год».

        Руководствуясь ст. 14 п. 19 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Тупикское» ст. 8 п. 9. Утвердить план мероприятий по благоустройству сельского поселения «Тупикское» на 2023 год согласно приложения № 1 к данному решению. Данное решение направить главе сельского поселения «Тупикское» для подписания и обнародования.

    План работ по благоустройству сельского поселения «Тупикское» на 2024 год.
	
	Вид работы
	Сроки 
	Стоимость 

руб
	Исполнитель

	1.


	Текущий ремонт забора 
	Май-Сентябрь
	64 800
	Сельское поселение «Тупикское»

	2.
	Уборка мусора 

(саночистка)
	Май-Октябрь
	75 000
	Сельское поселение «Тупикское»

	3.
	Уборка территории места захоронений
	Июнь-Август
	10 000
	Сельское поселение «Тупикское»

	Итого 
	149 800
	


Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «Об утверждении плана мероприятий по благоустройству сельского поселения «Тупикское» на 2024 год».

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
    По пятому вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам «Об установлении тарифов на жилищно-коммунальные услуги, оказываемые ООО «Коммунальник» в 2024 году».

       В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 188-ФЗ, руководствуясь пунктом 4 статьи 10 Устава сельского поселения «Тупикское», установить и ввести с 01 января 2024 года тарифы на услуги ЖКХ, оказываемые ООО «Коммунальник», согласно приложению.

	№ 
	Наименование
	Ед. измерен.
	Установленный тариф на 202 г.
	Новый тариф на 2024 год

	1.
	Текущий ремонт жилищного фонда общей площади в месяц
	руб./кв. м.
	15,39
	16,31


	2.
	Найм жилищного фонда общей площади в месяц
	руб./кв. м.
	4,14
	4,94

	
	Итого: (строки 2+3) 
	
	19,53
	20,45


Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «Об установлении тарифов на жилищно-коммунальные услуги, оказываемые ООО «Коммунальник» в 2024 году».

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
    По шестому вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам «О заключении соглашения о передачи осуществления части полномочий сельского поселения «Тупикское» органами местного самоуправления муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район».

      В соответствии с абзацем 3 части 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения «Тупикское».
1.      Поддержать инициативу главы сельского поселения «Тупикское» о заключении с органами местного самоуправления муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» соглашения о передаче осуществления части полномочий сельского поселения «Тупикское» по решению вопроса местного значения по осуществлению контроля за исполнением бюджета сельского поселения «Тупикское», (далее – части полномочий), а именно полномочия: 

- по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, предусмотренные статьей 2692 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

-   - по осуществлению контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренные частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

2. Передать осуществление части полномочий органам местного самоуправления муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район».

3. Утвердить соглашение о передаче осуществления части полномочий согласно приложению к настоящему решению.

4. В срок до 01 января 2024 года главе поселения подписать соглашение и направить настоящее решение в Совет муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» для принятия части полномочий и подписания соглашения главой муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район».

5. В течение 20 дней с момента получения настоящего решения рекомендовать Совету муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» рассмотреть вопрос о принятии части полномочий, а главе муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» подписать соглашение о передаче осуществления части полномочий и направить его в Совет сельского поселения «Тупикское».

6. Настоящее решение вступает в силу на следующий день, после дня его официального опубликования (обнародования).

Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «Об установлении тарифов на жилищно-коммунальные услуги, оказываемые ООО «Коммунальник» в 2023 году».

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
    По седьмому вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».

      Руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Тупикское», Совет сельского поселения «Тупикское» решил:

       Внести изменения и дополнения в Устав сельского поселения «Тупикское», следующего содержания: 

6) статью 12 Устава дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. В соответствии с частью 9 статьи 1 Федерального закона 
№ 248-ФЗ муниципальный контроль подлежит осуществлению при наличии в границах сельского поселения объектов соответствующего вида контроля.»;
8) Статью 15 устава изложить в следующей редакции:

«Статья 15. Муниципальные выборы

1. Муниципальные выборы в сельском поселении проводятся в целях избрания депутатов Совета сельского поселения и главы сельского поселения на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

2. Муниципальные выборы депутатов Совета сельского поселения проводятся по мажоритарной избирательной системе относительного большинства по одному многомандатному избирательному округу.

3. Муниципальные выборы главы сельского поселения проводятся на основе мажоритарной избирательной системы относительного большинства по единому избирательному округу.

4. Гарантии избирательных прав граждан при проведении муниципальных выборов, порядок назначения, подготовки, проведения, установления итогов и определения результатов муниципальных выборов устанавливаются Федеральным законом № 67-ФЗ и законом Забайкальского края для проведения муниципальных выборов.

5. Итоги муниципальных выборов подлежат официальному обнародованию.»;

9) в абзаце 1 части 3 статьи 16 Устава слова «соответствующей избирательной комиссии» заменить словами «избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума»;

10) в абзаце 2 части 3, абзаце 2 части 5 статьи 16, абзац 2 части 3 статьи 31 Устава слова «избирательная комиссия сельского поселения» в соответствующих падежах заменить словами «избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума» в соответствующих падежах;
14) часть 2 статьи 19.1 Устава изложить в новой редакции:

«2. Сельский староста назначается Советом сельского поселения, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Сельский староста назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.

) статью 28 Устава дополнить частью 6.1 следующего содержания:

«Глава сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
22) Статью 30 Устава исключить;

23) В подпунктах «а», «б» пункта 2 части 6 статьи 31 Устава исключить слова «аппарате избирательной комиссии сельского поселения».

24) статью 31 Устава дополнить частью 7.1 следующего содержания:

«7. Депутат, глава сельского поселения освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

26) часть 10 статьи 31 Устава изложить в новой редакции;

«10. Полномочия депутата Совета сельского поселения прекращаются досрочно решением Совета сельского поселения в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета сельского поселения в течение шести месяцев подряд.».

Настоящее решение о внесении изменений в Устав сельского поселения «Тупикское» направить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Забайкальскому края для государственной регистрации и размещения на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).

         После государственной регистрации данное решение обнародовать в порядке, установленном Уставом сельского поселения «Тупикское».

Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения «Тупикское»

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                      О.И. Селезнёв
            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
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