За неоднократные нарушения режима пребывания в колониях общего, строгого режимов осужденные переведены в тюрьму
Прокурорскими работниками Читинской прокуратуры по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Забайкальского края принимаются участия в рассмотрении судами г. Читы представлений начальников ФКУ ИК-3, ИК-5, ЛИУ-4 УФСИН России по Забайкальскому краю в отношении осужденных об изменении вида исправительного учреждения и переводе с колонии общего и строго режима в тюрьму. 

В период отбывания наказания, с 01.01.2022 по 01.10.2022 16 осужденных, совершившие различные преступления, пренебрегая правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений, неоднократно проявляли себя с отрицательной стороны, нарушали установленный порядок отбывания наказания в виде лишения свободы, в связи с чем признаны злостными нарушителями установленного порядка отбывания наказания. В отношении данных осужденных администрациями учреждений в суд направлены представления об изменении им режима содержания на более строгий.  

Уголовно-исполнительное законодательство допускает ужесточение условий отбывания наказания в отношении отрицательно характеризующихся осужденных, признанных злостными нарушителями. 

Участвовавшие в судебных заседаниях прокуроры поддержали доводы представлений администраций пенитенциарных учреждений, мотивировав свою позицию наличием у осужденных неоднократных взысканий, за совершение, в том числе злостных, нарушений установленного порядка отбывания наказания. Суд согласился с мнением прокурора, определив 16 осужденным к дальнейшему отбыванию наказания тюрьму.

Информацию представил старший помощник Читинского прокурора по надзору за соблюдением законов в ИУ Забайкальского края Сергей Старчеков.  
