ПРОТОКОЛ
Двадцать седьмого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 09 марта 2023 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).
Кворум имеется. Заседание правомочно.
Повестка дня
1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район» Забайкальского края
2. О принятии части полномочий, относящихся к вопросам местного значения муниципального района Тунгиро-Олёкминский район на уровень сельского поселения «Тупикское» на 2023 год                           
                                   
3. О рассмотрении протеста Могочинской межрайонной прокуратуры на решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 13.03.2018 г. № 22 «Об утверждении Устава сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район»

      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Ван-лин-чан В.А –   главного специалиста по общим вопросам «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район» Забайкальского края»
            В соответствии с частями 3 и 4 статьи 14, частью 4 статьи 15  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в редакции ФЗ № 136-ФЗ от 27 мая 2014 г., пунктом 5 части 3 пунктами 1, 2 части 6, статьи 30, статьей 33,  частью 1 статьи 38 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ , учитывая протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Тупикское» муниципального «Тунгиро-Олекминский район» Забайкальского края (далее – Правила), в целях создания условий для планирования и устойчивого развития территории сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район»
        Внести изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район» Забайкальского края следующие изменения:

- в территориальную зону общественно-деловая зона (О):

Добавить вид разрешенного использования- «детские площадки», установить, как основной вид разрешенного использования. (приложение 1):

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район» Забайкальского края»
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
          По второму вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам «О принятии части полномочий, относящихся к вопросам местного значения муниципального района Тунгиро-Олёкминский район на уровень сельского поселения «Тупикское» на 2023 год».

      На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава сельского поселения «Тупикское».

       Принять от Администрации муниципального района «Тунгиро-Олекминский район» следующие части полномочия:

- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- содержание мест захоронения.
       Селезнёв О.И. – глава сельского поселения «Тупикское», на основании решения Совета муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» от 26.12.222 года № 66 передают три полномочия: 1. Дорожная деятельность; 2. Содержание мест захоронения; 3. Утверждение Правил землепользования и застройки и изменения, вносимые в эти правила. 
Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О принятии части полномочий, относящихся к вопросам местного значения муниципального района Тунгиро-Олёкминский район на уровень сельского поселения «Тупикское» на 2023 год».

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
          По третьему вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам, 17 февраля 2023 года от Могочинской межрайонной прокуратуры поступил протест на решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 13.03.2018 года № 22 «Об утверждении Устава сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район». Федеральным законом от 14.03.2022 № 60-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты РФ, в том числе избирательное право. Федеральным законом упразднен институт избирательных комиссий муниципальных образований, т.е полномочия по организации и проведению выборов и референдумов муниципального уровня возлагаются на территориальные и участковые комиссии. Ст. 14 Устава сельского поселения «Тупикское» привести в соответствие с законодательством. 
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Рассмотреть протест Могочинской межрайонной прокуратуры, назначить публичные слушания по внесению изменений в Устав сельского поселения «Тупикское» и внести изменения в Устав сельского поселения «Тупикское».  
Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                      О.И. Селезнёв
            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
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