ПРОТОКОЛ
Тридцать седьмого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» четвертого созыва от 15 мая 2018 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

Присутствовали:

1.Пронин Д.А.
2.Булдыгеров Е.В.
3.У-чин-шин Н.В.
4.Ющенко А.А.
5.Самойлов А.П.
6.Лазовская М.А.

7.Антоновская Г.Ф.
8.Телицына Е.А.

9.Лазовский С.А.

Повестка дня.
1. Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2017 год 

2. Отчет главы сельского поселения «Тупикское» о выполненной работе за 2017 год.

3. 
О внесении изменения в решение Совета сельского поселения «Тупикское» № 2 от 24.03.2018 года, «Об отмене решения Совета сельского поселения «Тупикское»

4. О внесении и дополнений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» № 105 от 21 ноября 2014 года «Об установлении налога на имущество физических лиц»

5. Об отмене решения Совета сельского поселения «Тупикское» № 07 от 07.12.2009 года, «Об утверждении положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в сельском поселении «Тупикское»

6. О рассмотрение поданного заявления от гражданки Резвых Елены Викторовны.
   Селезнев О.И. – какие, будут дополнения или изменения в повестку дня?
Никаких предложений и дополнений в повестку не последовало.
Принято единогласно к рассмотрению первого вопроса.

По первому вопросу слушали информацию Ван-лин-чан В.А.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, ст. 25 Устава сельского поселения «Тупикское», Положением о бюджетном процессе в сельском поселении «Тупикское», с учетом публичных слушаний и заключения Контрольно-счетной палаты муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район», предлагаю:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2017 год по доходам в сумме 3112,7 тыс. руб., по расходам в сумме 3112,7 тыс. руб. 

2. Утвердить исполнение бюджета сельского поселения «Тупикское» по следующим показателям:

1) доходов бюджета сельского поселения по кодам классификации доходов (приложение № 1)

2) расходов бюджета сельского поселения «Тупикское» по разделам и подразделам классификации расходов бюджета (приложение 2)

3) источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения «Тупикское» по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджета (приложение 3) 

Предлагаю: По данному вопросу проголосовали единогласно.
По второму вопросу слушали информацию Селезнёва О.И.

Уважаемые депутаты!
К должности главы сельского поселения «Тупикское» я приступил с 01 апреля 2014 года, отчёт приготовлен за 2017 год. Я кратко расскажу о фактически проведенной работе в 2017 году.

Работа сельского поселения «Тупикское» в течение 2017 года проводилась в соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003г. (со всеми изменениями и дополнениями) и Уставом сельского поселения «Тупикское».

Бюджет сельского поселения «Тупикское» на 2017 год был принят 30 декабря 2016 года за № 27 в объеме по доходам 1651,1 тыс. руб., по расходам 1651,1 тыс. руб. С учетом вносимых изменений объем бюджета в 2017 году по доходам составил 3112,8 тыс. руб., по расходам 3112,7 тыс. руб. без дефицита бюджета, остаток на 01 января 2018 года составил 6,0 тыс. руб.

В состав доходной части бюджета входят: налоговые и неналоговые доходы, т.е. собственные – это налог на доходы физических лиц (НДФЛ – 2%), налог на имущество, прочие доходы (самообложение граждан, плата за выдачу всех видов справок, оформление приватизации муниципального жилого фонда) общий объем поступлений в бюджет налоговых и неналоговых доходов в 2017 году составил 518,4 тыс. руб. Безвозмездные перечисления – дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составила 1095,0 тыс. руб., субвенции по осуществлению первичного воинского учета составили 101,1 тыс. руб. и прочие межбюджетные трансферты (дорожный фонд) – 1398,2 тыс. руб.

С 2015 году полномочия по дорожному фонду на основании вносимых изменений в 131-ФЗ были переданы на уровень муниципального района. С 2015 года Администрация сельского поселения и Администрация муниципального района заключают соглашение о передачи полномочий по дорожной деятельности, в 2017 году эти полномочия переданы в сумме 1398,2 тыс. руб.

        Это целевые денежные средства на ремонт и строительство внутри поселковых дорог.

Денежные средства по дорожной деятельности в 2017 году были направлены:

 - заключены и выполнены договора с ИП «Киселева В.А.» на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог в сумме 1173,3 тыс. руб.

 - установка дорожных знаков с ИП «Киселева В.А.» составила в сумме 122,2 тыс. руб.

-  выполнены кадастровые работы по дорогам местного значения в сумме 88,7 тыс. руб., на сегодня у нас имеются кадастровые паспорта на каждую автомобильную дорогу местного значения. 

Полномочия, переданные в 2017 году по дорожной деятельности выполнены в полном объеме. 

На мероприятия по благоустройству в бюджете на 2017 год было заложено 209,4 тыс. руб., на эти средства выполнены следующие работы: 

- изготовление баннеров на сумму 19,8 тыс. руб.

- установка и изготовление детских качелей и скамеек составило 140,0 тыс. руб.

- в весенний период выполнены работы по санитарной очистке села, расходы составили 37,9 тыс. руб. 

- работы по уборке мусора и очистке снега по центральным улицам с. Тупик составили 38,1 тыс. руб.      
Каждый год в весенний период проводиться работа по ГО и ЧС, чиститься противопожарная минерализованная полоса, проводятся отжиги сухой травы совместно с пожарной частью. В 2017 году израсходовано денежных средств в сумме 11,8 тыс. руб. 

В 2017 году совместно с управляющей организацией ООО «Коммунальник» производился текущий ремонт муниципального жилого фонда сельского поселения «Тупикское». Согласно, утвержденного плана было отремонтировано 15 квартир, почти в каждой квартире ложилась новая печь.

В течение 2017 года в администрации сельского поселения «Тупикское» проводилась работа по заключению договоров социального найма по муниципальному жилому фонду и оформлению пакетов документов на приватизацию муниципального жилого фонда.

Проводиться большая работа по первичному воинскому учету, в 2017 году было поставлено на первичный воинский учет 7 человек

   
 В декабре 2017 года была приобретена программа система ведения похозяйственного учета, т.е. похозяйственные книги ведутся в электронном виде. 

Бюджет на 2018 год принят по доходам 1782,6 тыс. руб., по расходам 1 782,6 тыс. руб. т.е. сбалансированный. В течении года будут вноситься изменения по дорожной деятельности, так как полномочия переданы нам.
В соответствии со статьёй 25 пункта 5 Устава сельского поселения «Тупикское». 
Отчет главы сельского поселения «Тупикское» о результатах его деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2017 год депутаты Совета сельского поселения «Тупикское» приняли к сведению. Признали работу главы администрации сельского поселения «Тупикское» за 2017 год удовлетворительно.
По данному вопросу проголосовали единогласно.
По третьему вопросу слушали информацию Селезнёва О.И.
В соответствии Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», экспертного заключения Администрации Губернатора Забайкальского края № ЭЗ-133 от 05.03.2018 г., предлагаю: 
Внести следующие изменения в решение Совета сельского поселения «Тупикское» № 2 от 24.03.2018 года, «Об отмене решения Совета сельского поселения «Тупикское»: 

а) пункт 4 Решения изложить в следующей редакции: «Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального обнародования».
По данному вопросу проголосовали единогласно.
По четвертому вопросу слушали информацию Селезнёва О.И.
В соответствии со статьёй 12 части первой Налогового кодекса Российской Федерации и главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Устава сельского поселения «Тупикское», принятого решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 05 сентября 2014 года № 98, протестом Могочинской межрайонной прокуратуры, предлагаю:
Внести следующие изменения в решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 21 ноября 2014 г. № 105:

а) Пункт 2 Решения Совета сельского поселения «Тупикское» от 21 ноября 2014 г. № 105 изложить в редакции:

В силу ч.2 ст. 406 Налогового кодекса Российской Федерации в случае определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объекта налогообложения налоговые ставки устанавливаются в размерах, не превышающих: 

а) 0,1 процента в отношении: жилых домов, квартир, комнат; 

объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом; 

единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом; 
гаражей и машино-мест;

хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

б) 2 процентов в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 настоящего Кодекса, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 настоящего Кодекса, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей; 

в) 0,5 процента в отношении прочих объектов налогообложения.
По данному вопросу проголосовали единогласно.

По пятому вопросу слушали информацию Селезнёва О.И.
В соответствии закона Забайкальского края от 06 октября 2017 года № 1521-ЗЗК «О внесении изменений в отдельные законы Забайкальского края», Закона Забайкальского края от 25.07.2008 года № 18-ЗЗК «О противодействии коррупции в Забайкальском крае», протестом Могочинской межрайонной прокуратуры, предлагаю:        

1. Признать утратившим силу решение Совета сельского поселения «Тупикское» № 18 от 07.12.2009 года «Об утверждении положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в сельском поселении «Тупикское», решение Совета сельского поселения «Тупикское» № 07 от 11.03.2016 года «О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» № 18 от 07.12.2009г. «Об утверждении Положения «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в сельском поселении «Тупикское»».
По данному вопросу проголосовали единогласно.
По шестому вопросу слушали информацию Селезнёва О.И.
В соответствии с Законом Забайкальского края «О регулировании отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования в Забайкальском крае» от 18 февраля 2015 года, Совет сельского поселения решил:
Поставить на учет нуждающегося в улучшении жилищных условий согласно поданного заявления от гражданки Резвых Елены Викторовны, нуждающейся в улучшениях жилищных условий.

Председатель Совета сельского

поселения «Тупикское»:                                                                              О.И. Селезнёв 
Секретарь:                                                                                                      Н.И. Перова
