ПРОТОКОЛ
Двадцать пятого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 14 ноября 2022 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).
Кворум имеется. Заседание правомочно.
Повестка дня
1. О создании рабочей группы по проведению публичных слушаний проекта бюджета сельского поселения «Тупикское» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»
2. Об особенностях командирования лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, муниципальных служащих, работников местного самоуправления, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работников организаций и учреждений, подведомственных органам местного самоуправления в сельском поселении «Тупикское» на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области. 
      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Ван-лин-чан В.А. –   главного специалиста по общим вопросам «О создании рабочей группы по проведению публичных слушаний проекта бюджета сельского поселения «Тупикское» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»
       В соответствии с абзацем 3 пункта 3 28 федерального Закона 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 2 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении «Тупикское», утвержденного решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 28 сентября 2022 года № 79, Уважаемые депутаты нужно:

         Назначить публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения «Тупикское» «О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Место проведения – с. Тупик, ул. Нагорная, 45, здание Администрации сельского поселения «Тупикское». Дата проведения – 15 декабря 2021 года в 14 - 00 часов.
         Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний проекта бюджета сельского поселения «Тупикское» в составе:

     - председатель группы – Селезнёв О.И. – глава сельского поселения «Тупикское»;

     - заместитель председателя группы – Вологдина С.Б. – главный специалист по финансовым вопросам;

     Члены группы:

      - Антоновская Г.Ф. – заместитель председателя Совета сельского поселения «Тупикское»;

     - Ван-лин-чан В.А. – депутат Совета сельского поселения «Тупикское», председатель постоянной комиссии по экономическим вопросам, бюджету и налогам;
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О порядке организации и проведении публичных слушаний в сельском поселении «Тупикское»
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
          По второму вопросу слушали Ван-лин-чан В.А. –   главного специалиста по общим вопросам «Об особенностях командирования лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, муниципальных служащих, работников местного самоуправления, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работников организаций и учреждений, подведомственных органам местного самоуправления в сельском поселении «Тупикское» на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области.
         В целях повышения уровня социальной защищенности лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, муниципальных служащих, работников органов местного самоуправления, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работников организаций и учреждений, подведомственных органам местного самоуправления в сельском поселении «Тупикское», учитывая Указ Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 года № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области».

      Установить, что лицам, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, муниципальным служащим, работникам органов местного самоуправления, замещающим должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работникам организаций и учреждений, подведомственных органам местного самоуправления в сельском поселении «Тупикское», в период нахождения в служебных командировках на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области:

а) денежное вознаграждение (денежное содержание, заработная плата) выплачивается в двойном размере;

б) дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные), возмещаются в размере 8480 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;

в) могут выплачиваться безотчетные суммы в целях возмещения дополнительных расходов, связанных с такими командировками.
Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения ««Об особенностях командирования лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, муниципальных служащих, работников местного самоуправления, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работников организаций и учреждений, подведомственных органам местного самоуправления в сельском поселении «Тупикское» на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области»

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                      О.И. Селезнёв
            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
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