ПРОТОКОЛ
Шестнадцатого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 18 июня 2021 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Повестка дня
1. О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».
2. Об утверждении порядка направления проектов муниципальных нормативных правовых актов и принятых муниципальных нормативных правовых актов Совета сельского поселения «Тупикское» в Могочинскую межрайонную прокуратуру для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы».
      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Ван-лин-чан В.А. – главного специалиста по общим вопросам администрации сельского поселения «Тупикское» «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».
         Руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Тупикское», внести изменения и дополнения в Устав сельского поселения «Тупикское» следующего содержания:

       1) Часть 2 статьи 17 изложить в следующей редакции:

«2. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта (либо части его территории) или поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан в соответствии с уставом сельского поселения, в состав которого входит указанный населенный пункт, проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.».

2) Устав дополнить статьёй 17.1 следующего содержания:

«Статья 17.1. Инициативные проекты

1. В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей сельского поселения или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления сельского поселения, в администрацию сельского поселения «Тупикское» может быть внесен инициативный проект.

Порядок определения части территории сельского поселения, на которой могут реализовываться инициативные проекты, устанавливается нормативным правовым актом Совета сельского поселения «Тупикское».

2. С инициативой о внесении инициативного проекта вправе выступить инициативная группа численностью не менее десяти граждан, достигших шестнадцатилетнего возраста и проживающих на территории сельского поселения, органы территориального общественного самоуправления, сельский староста (далее – инициаторы проекта). Минимальная численность инициативной группы может быть уменьшена нормативным правовым актом Совета сельского поселения «Тупикское». Право выступить инициатором проекта в соответствии с нормативным правовым актом Совета сельского поселения «Тупикское» может быть предоставлено также иным лицам, осуществляющим деятельность на территории сельского поселения.

3. Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора устанавливается нормативным правовым актом Совета сельского поселения «Тупикское» в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ.».

3) Статью 19 Устава дополнить частью 3.1 следующего содержания:

«3.1. Органы территориального общественного самоуправления могут выдвигать инициативный проект в качестве инициаторов проекта.».
5) Часть 1 статьи 21 Устава изложить в следующей редакции 

«1. Для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения, осуществления территориального общественного самоуправления на части территории сельского поселения могут проводиться собрания граждан.

6) Часть 2 статьи 21 Устава дополнить абзацем 5 следующего содержания:

«В собрании граждан по вопросам внесения инициативных проектов и их рассмотрения вправе принимать участие жители соответствующей территории, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Порядок назначения и проведения собрания граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов определяется нормативным правовым актом Совета сельского поселения «Тупикское».

7) Часть 2 статьи 23 Устава изложить в следующей редакции 

«2. В опросе граждан имеют право участвовать жители сельского поселения, обладающие избирательным правом. В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители сельского поселения или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.».

8) Часть 3 статьи 23 Устава дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3) жителей сельского поселения или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, – для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.».

9) Часть 5 статьи 23 Устава изложить в следующей редакции:

«5. Решение о назначении опроса граждан принимается Советом сельского поселения «Тупикское». Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское»».
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
            По второму вопросу выступал Селезнёв О.И. – глава сельского поселения «Тупикское» -  Об утверждении порядка направления проектов муниципальных нормативных правовых актов и принятых муниципальных нормативных правовых актов Совета сельского поселения «Тупикское» в Могочинскую межрайонную прокуратуру для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы.
          В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» нужно утвердить и принять  Порядок направления проектов муниципальных нормативных правовых актов и принятых муниципальных нормативных правовых актов Совета сельского поселения «Тупикское» в Могочинскую межрайонную прокуратуру для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы
       Ставится на голосование предложение: утвердить проект решения Совета сельского поселения «Тупикское» «Об утверждении Порядка направления проектов муниципальных нормативных правовых актов и принятых муниципальных нормативных правовых актов Совета сельского поселения «Тупикское» в Могочинскую межрайонную прокуратуру для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы»
       Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
       Решили: Принять проект решения в целом.
     Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                     О.И. Селезнёв

            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
