ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета 
сельского поселения «Тупикское» «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета селського поселения «Тупикское» за 2023 год»
с. Тупик                                                                               25 апреля 2024 года 
Присутствуют:

1. Селезнёв О.И. – глава сельского поселения «Тупикское».

2. Вологдина С.Б. – главный специалист по финансовым вопросам
3.   Антоновская Г.Ф. – председатель Совета сельского поселения «Тупикское».

4.   Ван-лин-чан В.А.- депутат Совета сельского поселения «Тупикское».

5 .  Телицына Н.Е.- депутат Совета сельского поселения «Тупикское».

6.   Золотарева А.В. - депутат Совета сельского поселения «Тупикское».

7.   Соколенко Л.Н.  - депутат Совета сельского поселения «Тупикское».

8.   Булдыгеров Е.В – депутат Совета сельского поселения «Тупикское»
9. Жители с. Тупик -     20 человек.

Поступило предложение председателем по проведению публичных слушаний назначить Селезнёва О.И. – главу сельского поселения «Тупикское»», секретарем – Вологдина С.Б. – главный специалист по финансовым вопросам.
Определен регламент проведения публичных слушаний:

Слово докладчику – 20 минут, содокладчикам – не более 10 минут, выступающие до 5 минут.

Голосование: единогласно.

Слово для выступления предоставлено Вологдиной С.Б. – главному специалисту по финансовым вопросам.

Для организации публичных слушаний работала рабочая группа, члены рабочей группы провели информационные дни в коллективах предприятий и организаций. Население также заблаговременно оповещено о времени и месте проведения публичных слушаний путем развешивания объявлений за десять дней до начала проведения слушаний.  
В ходе подготовки проведения публичных слушаний каких-либо предложений от граждан не поступило.

Уважаемые депутаты и граждане с. Тупик прошу Вас рассмотреть проект решения Совета сельского поселения «Тупикское» «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год» по доходам в сумме 4547,2 тыс. руб., по расходам в сумме 4207,6 тыс. руб. 
     Бюджет сельского поселения «Тупикское» принят решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 26 декабря 2022 года № 84 по доходам в сумме 2821,4 тыс. руб. из них налоговые и неналоговые доходы 631,2 тыс. руб. 

      Уточненные бюджетные назначения в 2023 году составили 4336,1 тыс. руб. в том числе налоговые и неналоговые доходы 966,2 тыс. руб.

      Выполнение плана по налогу на доходы физических лиц составило 1000,4 тыс. руб. при уточненном плане 800,0 тыс. руб. или 125 %. Перевыполнение годового плана объясняется увеличением уровня заработной платы работникам образования и культуры.

      Госпошлина за совершение нотариальных действий получено 10,1 тыс. руб.

      Неналоговые доходы бюджета планировалось получить при уточненном плане 20,2 тыс. руб., фактически получено 13,3 тыс. руб. В состав неналоговых доходов вошли самообложение граждан населения в сумме 18,3 тыс. руб. и плата за все виды справок 2,0 тыс. руб.

      Безвозмездные поступления исполнены на 100% к уточненному плану в сумме 3369,9 тыс. руб. в том числе 219,2 тыс. руб. субвенции на осуществление первичного воинского учета, дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1971,0 тыс. руб., дотации(гранты) бюджетам сельских поселений за достижение показателей деятельности органов местного самоуправления 25,2 тыс. руб., прочие межбюджетные трансферты, перечисляемые в бюджеты сельских поселений 1154,5 тыс. руб.

      Расходы бюджета сельского поселения «Тупикское» составили 4207,6 тыс. руб. при уточненных годовых назначениях 4207,5 тыс. руб. или 100 %.

     Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы» - фактические расходы составляют 2755,7 тыс. руб., уточненный план – 2755,7 тыс. руб.

     Раздел 0102 - функционирование высшего должностного лица – ФОТ главы сельского поселения «Тупикское».

     Фонд оплаты труда главы сельского поселения «Тупикское» с отчислениями во внебюджетные фонды составил – 959,1 тыс. руб.

     Раздел 0104 – выполнение функций органов местного самоуправления. Расходы составили 1678,2 тыс. руб. 

      Раздел 0300 – предупреждение и ликвидация последствий ЧС – 5,4 тыс. руб. при уточненном плане 5,4 тыс. руб.

     Раздел 0400 – Комплексное развитие транспортной инфраструктуры (капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования) исполнены в сумме 1036,0 тыс. руб. при уточненном плане 1036,0 тыс. руб. 

     Раздел 0500 – отражены расходы по жилищно-коммунальному хозяйству. 

Общая сумма расходов составила 1662,4 тыс. руб., в том числе: 

     Раздел 0503 – жилищно-коммунальное хозяйство исполнено в сумме 171,2 тыс. руб. при уточненном плане 171,2 тыс. руб. 

     Мероприятия по благоустройству. Фактические расходы составили 171,2 тыс. руб. при уточненном плане 171,2 тыс. руб

     Раздел 0804- другие вопросы в области культуры.  Фактические расходы составили 10,0 тыс. руб. при уточнённом плане 10,0 тыс. руб.

     Раздел 1105 – мероприятия в области культуры и спорта расходы составили 10,0 тыс. руб. при уточненном плане 10,0 тыс. руб.

     Кредиторской задолженности по состоянию на 01 января 2023 года нет.

     Просроченной кредиторской задолженности по предоставленным услугам нет.

Проект решения «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год» был направлен в сроки на заключение в контрольно-счетную палату и в Совет сельского поселения в комиссию по экономическим вопросам. Так же проект решения совета «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год» был обнародован на официальном стенде сельского поселения «Тупикское» «Муниципальный вестник» и на официальном сайте администрации сельского поселения «Тупикское».

О.И.Селезнёв. Предлагаю присутствующим одобрить Проект решения «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год».
Решение публичных слушаний.  Одобрить Проект решения «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год» и представить на утверждение в Совет сельского поселения «Тупикское». Заседание Совета сельского поселения «Тупикское» назначено на 27 апреля 2024 года.
Председатель:                                                                          О.И. Селезнёв

Секретарь:                                                                                С.Б. Вологдина 
