ПРОТОКОЛ
Четырнадцатого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 31 марта 2021 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Молокова Л.Б.

2. Телицына Н.Е.

3. Соколенко Л.Н.


4. Захарова А.А.

5. Булдыгеров Е.В. 

6. Ван-лин-чан В.А.
7. Антоновская Г.Ф.

      Отсутствовали:

1. Золотарева А.В. – находится в декретном отпуске. 

      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В. и Куштарева Т.Н. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Повестка дня
1. О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».
2. О принятии части полномочий, относящихся к вопросам местного значения муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» на уровень сельского поселения «Тупикское» на 2021 год.

3. О признании утратившим силу решение Совета сельского поселения «Тупикское».

4. О признании утратившим силу решение Совета сельского поселения «Тупикское».

      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
      Поступило предложение внести в повестку дня дополнительный вопрос «О досрочном прекращении полномочий депутата Совета сельского поселения «Тупикское» Молоковой Ларисы Борисовны по собственному желанию».

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основ с внесением изменений. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Ван-лин-чан В.А. – главного специалиста по общим вопросам администрации сельского поселения «Тупикское» «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское». 
Руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации (с последующими изменениями и дополнениями), Уставом сельского поселения «Тупикское» внести изменения в Устав сельского поселения «Тупикское», следующего содержания:

1) Абзац 1 статьи 2 Устава изложить в следующей редакции:

«Полное наименование муниципального образования – сельское поселение «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края (далее по тексту Устава - сельское поселение, поселение), сокращенная форма наименования – сельское поселение «Тупикское».

2) пункт 5 части 1 статьи 10 Устава признать утратившим силу.

3) часть 1 статьи 8 Устава дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или приведении ее в соответствие с установленными требованиями»;

4) часть 7 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:

«7. Депутат, глава сельского поселения должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата, главы сельского поселения прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», если иное не предусмотрено Федеральным законом № 131-ФЗ.»;

5) часть 4 статьи 32 Устава дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«4) право на обращение с депутатским запросом.».

6) пункт 13 части 1 статьи 13 Устава изложить в следующей редакции:

«13) обращения граждан в органы местного самоуправления сельского поселения;»;

7) часть 6 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:
«6. Осуществляющие свои полномочия на постоянной основе депутат, глава сельского поселения не вправе:

1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц;

2) участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:

а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии сельского поселения, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;

б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии сельского поселения, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с предварительным уведомлением Губернатора Забайкальского края в порядке, установленном законом Забайкальского края;

в) представление на безвозмездной основе интересов сельского поселения в совете муниципальных образований Забайкальского края, иных объединениях муниципальных образований, а также в их органах управления;

г) представление на безвозмездной основе интересов сельского поселения в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является сельское поселение, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени сельского поселения полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале);

д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами;

3) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;

4) входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.».

8) часть 1 статьи 37 Устава изложить в следующей редакции:

«1. Проекты муниципальных правовых актов сельского поселения могут вноситься депутатами Совета сельского поселения, главой сельского поселения, органами территориального общественного самоуправления, инициативными группами граждан, органами прокуратуры.».

9) статью 32 Устава дополнить частью 4.1 следующего содержания:

«4.1. Депутату для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период 5 рабочих дней в месяц».

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».»

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
            По второму вопросу выступал Селезнёв О.И. – глава сельского поселения «Тупикское» - о принятии части полномочий, относящихся к вопросам местного значения муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» на уровень сельского поселения «Тупикское» на 2021 год.

        На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», устава сельского поселения «Тупикское» принять от Администрации муниципального района «Тунгиро-Олекминский район» следующие части полномочия: дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

     Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О принятии части полномочий, относящихся к вопросам местного значения муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» на уровень сельского поселения «Тупикское» на 2021 год»
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом.
      По третьему вопросу выступала Ван-лин-чан В.А. – главный специалист по общим вопросам администрации сельского поселения «Тупикское», «О признании утратившим силу решение Совета сельского поселения «Тупикское».
     В соответствии с ч.4 ст.7 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Тупикское», Экспертным заключением Администрации Губернатора Забайкальского края от 28.01.2021г., признать утратившим силу Решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 28 августа 2015 года № 16 «О порядке принятия и организации выполнения годовых планов и комплексных программ социально-экономического развития сельского поселения «Тупикское».

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О признании утратившим силу решение Совета сельского поселения «Тупикское»
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом.
По четвертому вопросу выступала Ван-лин-чан В.А. – главный специалист по общим вопросам администрации сельского поселения «Тупикское», «О признании утратившим силу решение Совета сельского поселения «Тупикское».
     В соответствии с ч.4 ст.7 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Тупикское», Экспертным заключением Администрации Губернатора Забайкальского края от 16.02.2021г., признать утратившим силу Решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 29 декабря 2020 года № 44 «О порядке принятия и организации выполнения среднесрочных и годовых планов социально-экономического развития сельского поселения «Тупикское».

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О признании утратившим силу решение Совета сельского поселения «Тупикское»
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом.
    По пятому вопросу выступал Селезнёв О.И. – глава сельского поселения «Тупикское», «О досрочном прекращении полномочий депутата Совета сельского поселения «Тупикское» Молоковой Ларисы Борисовны».

      В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 12   ст. 29 Устава сельского поселения «Тупикское», на основании личного заявления депутата Совета сельского поселения «Тупикское» Молоковой Ларисы Борисовны, о прекращении досрочно полномочий депутата по собственному желанию: Досрочно прекратить полномочия депутата совета сельского поселения «Тупикское» Молоковой Ларисы Борисовны.
       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О досрочном прекращении полномочий депутата Совета сельского поселения «Тупикское» Молоковой Ларисы Борисовны».

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом.
     Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                     О.И. Селезнёв

         Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
