ПРОТОКОЛ
Семнадцатого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 23 июня 2021 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).

Кворум имеется. Заседание правомочно.
       Приглашенные: 

Ющенко А.А- начальник отдела строительства, имущественных и земельных отношений комитета по экономическому развитию и земельно-имущественных отношений Администрации муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район».

Колобова Н.А. – главный специалист отдела строительства, имущественных и земельных отношений комитета по экономическому развитию и земельно-имущественных отношений Администрации муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район».

Повестка дня
1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края.
      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Селезнёва О.И. –   главу сельского поселения «Тупикское» «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края.


В соответствии с частями 3 и 4 статьи 14, частью 4 статьи 15  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в редакции ФЗ № 136-ФЗ от 27 мая 2014 г., пунктом 5 части 3 пунктами 1, 2 части 6, статьи 30, статьей 33,  частью 1 статьи 38 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ , учитывая протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Тупикское» муниципального «Тунгиро-Олекминский район» Забайкальского края (далее – Правила), в целях создания условий для планирования и устойчивого развития территории сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район», внести изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олекминский район» Забайкальского края следующие изменения:


- в территориальную зону Ж4:

вид разрешенного использования- «Многоквартирные жилые дома», установить, как основной вид разрешенного использования. (приложение 1 к решению Совета):

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края»
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
     Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                     О.И. Селезнёв

            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
