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Могочинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении ранее судимого 28-милетнего местного жителя гражданина Л. по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ – умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Материалами уголовного дела установлено, что 30 декабря 2021 года у гражданина Л. при распитии спиртных напитков произошел конфликт из-за личных неприязненных отношений с гражданином К., в ходе которого гражданин Л. попытался причинить тяжкий вред здоровью гражданину К., используя отвертку и топор, однако его действия были пресечены свидетелем С.
Вечером этого же дня гражданин Л., имеющимся при себе ножом, нанес не менее 8 ударов по телу гражданина К., причинив ему тяжкий вред здоровью. 
При рассмотрении уголовного дела, гражданин Л. свою вину не признал, пояснил, что его оговорили. Однако, государственным обвинителем исследованы все доказательства, вина гражданина Л. в совершенном преступлении доказана.
Могочинским районным судом гражданин Л. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет 9 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима. 
Приговор в законную силу не вступил.
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