«Осторожно мошенники!»
Следственным отделом МО МВД РФ «Могочинский» по требованию прокурора в отношении неустановленного лица, 28 мая 2022 года возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ – мошенничество, т.е. хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в крупном размере.

В ходе доследственной проверки установлено, что неустановленное лицо, представившись сотрудником банка под предлогом сохранения денежных средств от якобы мошеннических действий, путем обмана убедило потерпевшего оформить кредит и перевести более чем на 10 счетов денежные средства, превышающие 700 тысяч рублей, якобы для их сохранения.

 Неоднократные публикации в СМИ сотрудниками правоохранительных органов о мошеннических схемах, проведение разъяснительных работ с населением, изготовление буклетов и различных плакатов как не стать жертвой мошенников,  не возымели никакого воздействия на потерпевшего.

Доверчивость граждан, их правовая безграмотность, позволяет мошенникам совершать подобные преступления, которых на территории района за пять месяцев текущего года, совершено 14. 
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