ПРОТОКОЛ
Тридцать шестого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 03 мая 2024 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).
Кворум имеется. Заседание правомочно.
Повестка дня                                     
      1. Отчет главы сельского поселения «Тупикское» об итогах деятельности главы и администрации сельского поселения за 2023 год.

2. О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское»
      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Селезнёва О.И. –   главу сельского поселения «Тупикское» «Отчет главы сельского поселения «Тупикское» об итогах деятельности главы и администрации сельского поселения за 2023 год».
            В соответствии со статьёй 25 пункта 5 Устава сельского поселения «Тупикское», заслушав и обсудив отчет главы сельского поселения «Тупикское» Селезнёва О.И. «О результатах деятельности главы и администрации сельского поселения за 2023 год. 
       Уважаемые депутаты, жители села Тупик. К должности главы сельского поселения «Тупикское» я приступил с 01 апреля 2014 года, отчёт приготовлен за 2023 год. Я кратко расскажу о фактически проведенной работе в 2023 году.

Работа сельского поселения «Тупикское» в течение 2023 года проводилась в соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003г. (со всеми изменениями и дополнениями) и Уставом сельского поселения «Тупикское».

Бюджет сельского поселения «Тупикское» на 2023 год был принят 26 декабря 2022 года за № 84 в объеме по доходам 2 821,4 тыс. руб., по расходам 2 821,4 тыс. руб. С учетом вносимых изменений объем бюджета в 2023 году по доходам составил 4 547,2 тыс. руб., по расходам 4 207,6 тыс. руб. с профицитом бюджета 339,6 тыс. руб. 

В состав доходной части бюджета входят: налоговые и неналоговые доходы, т.е. собственные – это налог на доходы физических лиц (НДФЛ – 2%), налог на имущество, государственная пошлина за совершение нотариальных действий, прочие доходы (самообложение граждан, плата за выдачу всех видов справок, оформление приватизации муниципального жилого фонда) общий объем поступлений в бюджет налоговых и неналоговых доходов в 2023 году составил 1177,3 тыс. руб. Безвозмездные перечисления – дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составила 1996,2 тыс. руб., субвенции по осуществлению первичного воинского учета составили 219,2 тыс. руб. и прочие межбюджетные трансферты (дорожный фонд) – 1154,5 тыс. руб.

С 2015 году полномочия по дорожному фонду на основании вносимых изменений в 131-ФЗ были переданы на уровень муниципального района. С 2015 года Администрация сельского поселения и Администрация муниципального района заключают соглашение о передачи полномочий по дорожной деятельности, в 2023 году эти полномочия переданы в сумме 1154,5 тыс. руб.

        Это целевые денежные средства на ремонт и строительство внутри поселковых дорог.

Денежные средства по дорожной деятельности в 2023 году были направлены:

      - заключены и выполнены договора с ИП «Киселева В.А.» на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог на летнее содержание дорог было использовано средств в сумме 512,6 тыс. руб., на зимнее содержание дорог было использовано средств в сумму 99,3 тыс. руб.

       - заключен и исполнен договор с ИП Ситник Р.А. на выполнение работ по текущему ремонту моста по ул. Зеленая на сумму 409,1 тыс. руб.

      - по договору ГПХ Бурлака Н.Е. были использованы средства дорожного фонда на уборку снега в сумме 15,0 тыс. руб.

      Полномочия, переданные в 2023 году по дорожной деятельности выполнены в полном объеме. 

             На мероприятия по благоустройству в бюджете на 2023 год было заложено с учетом уточненных ассигнований 171,2 тыс. руб., исполнено на сумму 128,3 тыс. руб. на эти средства выполнены следующие работы: 

      - работы по уборке мусора (дворник) по центральным улицам с. Тупик составили 68,3 тыс. руб. 

      - за счет благоустройства выполнены работы по разбору и ремонту забора на детской площадке по договору с ИП Колобовой Н.Г. на сумму 60,0 тыс. руб. 

     - за счет благоустройства выполнены работы по вывозу мусора по договору с ООО «Коммунальник» на сумму 15,2 тыс. руб.     

     Мероприятия по ГО ЧС в 2023 году выполнены на общую сумму 5,4 тыс. руб.

     Каждый год в весенний период проводиться работа по ГО и ЧС, чиститься противопожарная минерализованная полоса, проводятся отжиги сухой травы совместно с пожарной частью, в 2023 году израсходовано денежных средств в сумме 5,4 тыс. руб. 

       В течение 2023 года в администрации сельского поселения «Тупикское» проводилась работа по заключению договоров социального найма по муниципальному жилому фонду и оформлению пакетов документов на приватизацию муниципального жилого фонда, инвентаризация муниципального жилого фонда, составляется план социально-экономического развития сельского поселения «Тупикское», планы мероприятий по благоустройству, планы работ сельского поселения «Тупикское».
        Проводиться большая работа по первичному воинскому учету, в 2023 году было поставлено на первичный воинский учет 8 человек.

       Бюджет на 2024 год принят по доходам 3 516,5 тыс. руб., по расходам 3 516,5 тыс. руб. т.е. сбалансированный. В течении года будут вноситься изменения по дорожной деятельности, так как полномочия переданы нам.

В бюджет на 2024 год заложено на мероприятия по благоустройству всего 149,8 тыс. руб., мероприятия по ГО и ЧС в сумме 10,0 тыс. руб., резервный фонд 15,0 тыс. руб.

Планируется установка молодежной площадки около РЦД

Установка детской площадки возле зимней горки по ул. Партизанская.

Планируется ремонт за счет благоустройства забора по ул. Партизанская около ЦРБ.
Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

Депутаты оценили работу главы сельского поселения «Тупикское» УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО.  
       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «Отчет главы сельского поселения «Тупикское» об итогах деятельности главы и администрации сельского поселения за 2023 год».
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
          По второму вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».
Руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Тупикское».
Внести изменения и дополнения в Устав сельского поселения «Тупикское», следующего содержания: 

1) пункт 12 части 1 статьи 8 Устава изложить в новой редакции:

«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;

2) пункт 10 статьи 10 Устава изложить в новой редакции:

«10) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»

34) статью 38 Устава изложить в новой редакции:

««Статья 38. Порядок обнародования и вступления в силу муниципальных правовых актов 
1. Муниципальные правовые акты сельского поселения «Тупикское» вступают в силу в порядке, установленном настоящим уставом, за исключением нормативных правовых актов Совета сельского поселения «Тупикское» о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.

2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает сельского поселения «Тупикское», а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, подлежат официальному обнародованию и вступают в силу после их официального обнародования.

Иные муниципальные правовые акты сельского поселения «Тупикское» подлежат официальному обнародованию в случаях, предусмотренных федеральными законами, законами Забайкальского края, настоящим Уставом, решениями Совета сельского поселения «Тупикское» либо самими муниципальными правовыми актами.

3. Муниципальные правовые акты сельского поселения «Тупикское», подлежащие официальному обнародованию, должны быть обнародованы не позднее 10 дней со дня их принятия (издания), если иное не установлено федеральным законом, законом Забайкальского края, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.

4. Муниципальные правовые акты сельского поселения «Тупикское», подлежащие официальному обнародованию, вступают в силу на следующий день после дня их официального обнародования, если иной срок вступления их в силу не установлен федеральным законом, законом Забайкальского края, настоящим Уставом, либо самими муниципальными правовыми актами.

5. Иные муниципальные правовые акты сельского поселения «Тупикское» вступают в силу со дня их подписания, если иной срок вступления их в силу не установлен федеральным законом, законом Забайкальского края, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами муниципального образования.

6. Официальным опубликованием устава сельского поселения «Тупикское», актов о внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения «Тупикское» считается первое размещение их полного текста на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo.minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 5 марта 2018 года).

Официальным опубликованием иных муниципальных правовых актов сельского поселения «Тупикское» или соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, считается первая публикация их полного текста в Муниципальном унитарном предприятии редакция газеты «Северянка»
7. Дополнительным источником обнародования муниципальных правовых актов сельского поселения «Тупикское» является:

- размещение муниципальных правовых актов сельского поселения «Тупикское» на специально оборудованных стендах в специально отведенных местах, доступных для неограниченного круга лиц по адресу: с. Тупик, ул. Нагорная, 23;

- размещение на официальном сайте сельского поселения «Тупикское» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://тупикское.рф/.

- размещение на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo.minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 5 марта 2018 года);
Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                      О.И. Селезнёв
            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
4

