Сельское поселение «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края


ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края, путём объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

Дата и время публичных слушаний: 09 февраля 2022 г. 

Начало – 14:00 часов
Окончание – 15:05 часов

Место проведения публичных слушаний:
- здание Муниципального учреждения культуры «Районный Центр Досуга в с. Тупик», расположенного по адресу: Забайкальский край Тунгиро-Олёкминский район с. Тупик ул. Нагорная, 20
Инициатор публичных слушаний: Глава сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» 

Председатель – Селезнёв Олег Иванович – Глава сельского поселения «Тупикское» муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» 

Секретарь – Ван-лин-чан Вера Александровна – главный специалист по общим вопросам администрации сельского поселения «Тупикское».

Приглашённые: 
Ефанов Михаил Николаевич – глава муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район»;
Абрамова Галина Васильевна – Председатель Совета муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район»;
Депутаты Советов муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» и сельского поселения «Тупикское»;
Работники администрации сельского поселения «Тупикское»;
Работники администрации муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район»;
Представители общественных организаций, политических партий, жители муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район».

Количество участников: 24 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О преобразовании муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края, путём объединения всех поселений: сельского поселения «Тупикское», сельского поселения «Зареченское», входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

По вопросу преобразования муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район «Забайкальского края, путём объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район «Забайкальского края, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»

СЛУШАЛИ: Ефанова Михаила Николаевича. - главу муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» 

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района «Тунгиро-Олёкминский  район» Забайкальского края, рассмотрев постановление главы муниципального района «Тунгиро-Олёкминский  район» «Об инициативе объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский  район» Забайкальского края», будет рассмотрен вопрос о согласии населения муниципального района «Тунгиро-Олёкминский  район» на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края, путём объединения  поселений, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края: сельское поселение «Тупикское», сельское поселение «Зареченское», и наделение вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. По новому законодательству при преобразовании муниципального района в округ создается одноуровневая система управления органов местной власти. 
Все желающие могут высказать своё мнение и каждое мнение будет учтено, так как это вопрос серьёзный. Решение однозначно принять необходимо, и оно будет рассмотрено и принято с учётом мнения населения и депутатами как совета муниципального района, так и депутатами Советом сельских поселений.
Отметил, что муниципальный округ является новым для Российской Федерации видом муниципальных образований, возможность создания которого предусмотрена Федеральным законом от 01.05.2019 № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступившим в силу с 01.05.2019 года и разъяснил, что преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края, путем объединения  поселений, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края: Сельского поселения «Тупикское», Сельского поселения «Зареченское» входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»,  крайне важная и требующая детального рассмотрения возможности объединения  процедура.
Объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района, осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений и муниципального района, на основе результатов публичных слушаний в соответствии с установленным федеральным законодательством порядком.
Кроме того, предлагаемое объединение поселений позволит оптимизировать административно-территориальное устройство территории, создать единые органы управления, что положительным образом скажется на выполнении полномочий по решению вопросов местного значения, установленных Федеральным законом.
Объединение поселений района в муниципальный округ не изменит категорию сельских населенных пунктов.
Результатом предлагаемого объединения территорий поселений станет создание вновь образованного единого муниципального образования с наделением его статусом муниципального округа.

Выступила: 

Барахтина Людмила Николаевна – пенсионерка:
- Народу пришло мало. Эта численность правомочна решать такие вопросы?
Ефанов М.Н.  
-Да. Согласно проведённых публичных слушаний   в с. Тупик и с. Заречное будет принято решение по данному вопросу.

 Пузырева Татьяна Александровна - пенсионерка.
- Упразднение работы сельских поселений, кто тогда будет выполнять работу специалистов сельских поселений?
Ефанов М.Н.
-  будет упразднение Советов сельских поселений, а специалисты будут переведены в штат муниципального района и будут исполнять теже функции в работе.

Анисимова Тамара Ивановна – учитель МБОУ «Тупикская средняя общеобразовательная школа:
- Сколько расходов предусмотрено на проведение данных мероприятий, ведь это повлечёт за собой и смену документов и печатей и регистрации во всех органах?

Пузырева Татьяна Александровна – пенсионерка:
- пусть сельские поселения работают, зачем преобразовывать не нужно торопиться, это мое личное мнение, я не согласна на МО.

Крестьянников Николай Александрович- пенсионер.
- На примере Каларского района проинформировал, что главой избран человек не местный и в жизни населения в лучшую сторону изменений нет.
Ефанов М.Н.
- Данным федеральным законом предусмотрено, что муниципальном округе останутся прямые выборы депутатов совета, главу также можно выбирать напрямую или по конкурсу - это решат на муниципальном уровне и данную норму закрепят в Уставе. 

Максимова Людмила Андреевна. – пенсионер.
А выборы будут проводиться в данный период?

Ефанов М.Н.
-   Проектом нового Федерального закона устанавливается переходный период с 1 января 2023 года по 1 января 2028 года.
В указанные сроки новые выборы глав и депутатов представительного органа поселений, муниципальных районов не назначаются и не проводятся. Что касается муниципальных избирательных компаний, запланированных к проведению в единый день голосования 2022 года, то по действующему законодательству все компании должны быть проведены в установленные сроки.

ВЫСТУПИЛ: Селезнёв Олег Иванович – Глава сельского поселение «Тупикское».
- Будучи главой района «Тунгиро-Олёкминский район» в связи с проводимыми реформами местного самоуправления проводилась большая работа по сохранению района путём образования сельских поселений. Был принят Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», который еще действует, и мы по нему работаем. Система работы органов местного самоуправления в нашем районе отработана и приемлема для нашего района, так что предлагаю оставить так как это есть в настоящее время. Подождем вступления нового закона на федеральном уровне, изучим,  рассмотрим, проанализируем  на примере других районов и затем уже и следует принимать решение.

Ефанов М.Н.
- Кто ещё хочет высказать свое мнение?

Другие жители муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» выразили своё мнение, что против преобразования муниципального района в муниципальный округ.

Ефанов М.Н. – но, что переходим к голосованию:

- За создание муниципального округа – нет

- Воздержался - нет

 	Решение публичных слушаний:  Инициатива Главы муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» о преобразовании муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края, путём объединения всех поселений: сельского поселения «Тупикское», сельского поселения «Зареченское», входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» Забайкальского края и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа    НЕ ПОДДЕРЖАНА ЕДИНОГЛАССНЫМ ГОЛОСОВАНИЕМ НАСЕЛЕНИЯ.



Председатель:                                                         О.И. Селезнёв

Секретарь:                                                                В.А. Ван-лин-чан 
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