Читинским прокурором по надзору за соблюдением законов в ИУ Забайкальского края проверено санитарное состояние и уровень освещенности на объектах ФКУ ИК-8 УФСН России по Забайкальскому краю
Читинской прокуратурой по надзору за соблюдением законов в ИУ Забайкальского края с привлечением специалистов ЦГСН ФКУЗ МСЧ-75 ФСИН России по Забайкальскому краю проведена проверка в исправительной колонии строго режима № 8 на предмет соблюдения надлежащего уровня  освещенности в жилых и рабочих помещениях, а также на предмет соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства. 

При проведении проверки установлено, что не во всех помещениях учреждения  уровень освещенности соответствует установленным нормативам. Также выявлены и нарушения санитарных норм и правил.

В связи с выявленными нарушениями в адрес начальника ФКУ ИК-8 внесено представление. В отношении юридического лица ФКУ ИК-8 возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.6.3 КоАП РФ.  

Информацию представил старший помощник Читинского прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях забайкальского края Сергей Старчеков.
