ПРОТОКОЛ
Тридцать четвертого заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 27 апреля 2024 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).
Кворум имеется. Заседание правомочно.
Повестка дня
1. Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год».

2. О внесении изменений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 30.05.2014 года № 89 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении «Тупикское»

3. О внесении изменений в Положение о размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих сельского поселения «Тупикское», утверждённое решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 18 ноября 2016 года № 17 «О размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих сельского поселения «Тупикское»

      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Вологдину С.Б. –   главного специалиста по финансовым вопросам «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год».

            В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, ст. 25 Устава сельского поселения «Тупикское», Положением о бюджетном процессе в сельском поселении «Тупикское», с учетом публичных слушаний и заключения Контрольно-счетной палаты муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район», утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год по доходам в сумме 4547,2 тыс. руб., по расходам в сумме 4207,6 тыс. руб., профицит 339,6 тыс. руб.

          Утвердить исполнение бюджета сельского поселения «Тупикское» по следующим показателям: Выполнение плана по налогу на доходы физических лиц составило 1000,4 тыс. руб. при уточненном плане 800,0 тыс. руб. или 125 %. Перевыполнение годового плана объясняется увеличением уровня заработной платы работникам образования и культуры.

      Госпошлина за совершение нотариальных действий получено 10,1 тыс. руб.

      Неналоговые доходы бюджета планировалось получить при уточненном плане 20,2 тыс. руб., фактически получено 13,3 тыс. руб. В состав неналоговых доходов вошли самообложение граждан населения в сумме 18,3 тыс. руб. и плата за все виды справок 2,0 тыс. руб.

      Безвозмездные поступления исполнены на 100% к уточненному плану в сумме 3369,9 тыс. руб. в том числе 219,2 тыс. руб. субвенции на осуществление первичного воинского учета, дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1971,0 тыс. руб., дотации(гранты) бюджетам сельских поселений за достижение показателей деятельности органов местного самоуправления 25,2 тыс. руб., прочие межбюджетные трансферты, перечисляемые в бюджеты сельских поселений 1154,5 тыс. руб.

      Расходы бюджета сельского поселения «Тупикское» составили 4207,6 тыс. руб. при уточненных годовых назначениях 4207,5 тыс. руб. или 100 %.

     Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы» - фактические расходы составляют 2755,7 тыс. руб., уточненный план – 2755,7 тыс. руб.

     Раздел 0102 - функционирование высшего должностного лица – ФОТ главы сельского поселения «Тупикское».

     Фонд оплаты труда главы сельского поселения «Тупикское» с отчислениями во внебюджетные фонды составил – 959,1 тыс. руб.

     Раздел 0104 – выполнение функций органов местного самоуправления. Расходы составили 1678,2 тыс. руб. 

      Раздел 0300 – предупреждение и ликвидация последствий ЧС – 5,4 тыс. руб. при уточненном плане 5,4 тыс. руб.

     Раздел 0400 – Комплексное развитие транспортной инфраструктуры (капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования) исполнены в сумме 1036,0 тыс. руб. при уточненном плане 1036,0 тыс. руб. 
     Раздел 0500 – отражены расходы по жилищно-коммунальному хозяйству. 

Общая сумма расходов составила 1662,4 тыс. руб., в том числе: 

     Раздел 0503 – жилищно-коммунальное хозяйство исполнено в сумме 171,2 тыс. руб. при уточненном плане 171,2 тыс. руб. 

     Мероприятия по благоустройству. Фактические расходы составили 171,2 тыс. руб. при уточненном плане 171,2 тыс. руб.
     Раздел 0804- другие вопросы в области культуры.  Фактические расходы составили 10,0 тыс. руб. при уточнённом плане 10,0 тыс. руб.

     Раздел 1105 – мероприятия в области культуры и спорта расходы составили 10,0 тыс. руб. при уточненном плане 10,0 тыс. руб.

     Кредиторской задолженности по состоянию на 01 января 2023 года нет.   

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета сельского поселения «Тупикское» за 2023 год».
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
          По второму вопросу слушали Вологдину С.Б.  –   главного специалиста по финансовым вопросам «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 30.05.2014 года № 89 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении «Тупикское»

          В соответствии со ст.  264 Бюджетного кодекса Российской Федерации
          Внести изменение в решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 30.05.2014 года № 89 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении «Тупикское»:
- в раздел V пункт 45 добавить слова «Местная администрация представляет отчет об исполнении местного бюджета для подготовки заключения на него не позднее 1 апреля текущего года.
Предложений и замечаний от депутатов не поступило.
        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 30.05.2014 года № 89 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении «Тупикское»

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
          По третьему вопросу слушали Ван-лин-чан В.А.  –   главного специалиста по общим вопросам «О внесении изменений в Положение о размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих сельского поселения «Тупикское», утверждённое решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 18 ноября 2016 года № 17 «О размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих сельского поселения «Тупикское».

       В соответствии с   Законом Забайкальского края от 8 апреля 2024 года № 2330-ЗЗК «О внесении изменения в статью 9 закона Забайкальского края «О муниципальной службе в Забайкальском крае» и признании утратившим силу отдельных положений Закона Забайкальского края «О порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальных служащих в Забайкальском крае» (далее - Закон края № 2230-ЗЗК), руководствуясь Уставом сельского поселения «Тупикское». 

       Внести следующие изменения в Положение о размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих сельского поселения «Тупикское», утверждённое решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 18 ноября 2016 года № 17 «О размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих сельского поселения «Тупикское» (далее – Положение): Пункты 24.1. - 24.5. части 4 «Ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы» статьи 24 изложить в следующих редакциях:

«24.1. по высшей группе должностей муниципальной службы – от 150 до 200 процентов должностного оклада;

24.2 по главной группе должностей муниципальной службы – от 120 до 150 процентов должностного оклада;

24.3 по ведущей группе должностей муниципальной службы – от 90 до 120 процентов должностного оклада;

24.4 по старшей группе должностей муниципальной службы – от 60 до 90 процентов должностного оклада;

         24.5 по младшей группе должностей муниципальной службы – от 30 до 60 процентов должностного оклада.»
Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

        Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений в Положение о размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих сельского поселения «Тупикское», утверждённое решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 18 ноября 2016 года № 17 «О размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих сельского поселения «Тупикское».
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом
Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                      О.И. Селезнёв
            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
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