ПРОТОКОЛ
Тридцать второго заседания Совета депутатов сельского поселения
 «Тупикское» пятого созыва от 23 ноября 2023 г.
Избрано в Совет сельского поселения «Тупикское» - 10 депутатов

 Присутствовали:                                                                
1. Телицына Н.Е.

2. Соколенко Л.Н.


3. Захарова А.А.

4. Булдыгеров Е.В. 

5. Ван-лин-чан В.А.
6. Антоновская Г.Ф.

7. Золотарева А.В.
      Депутаты сельского поселения «Тупикское» Пинюгина А.В., Куштарева Т.Н., Молокова Л.Б. (ушли в отставку по семейным обстоятельствам).
Кворум имеется. Заседание правомочно.
Повестка дня
1. О несогласии населения сельского поселения «Тупикское» на преобразование поселений, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район», путем их объединения в муниципальный округ.
2. О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения «Тупикское» «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское»
3. О внесении изменений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 28 сентября 2022 года № 81 «О денежном вознаграждении лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления сельского поселения «Тупикское» (в редакции от 26.12.2022 г. № 90, от 24.08.2023г. № 103).
4. О создании рабочей группы по проведению публичных слушаний проекта бюджета сельского поселения «Тупикское» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

      Слушали: Об утверждении повестки дня очередного заседания Совета, которую зачитал председатель Совета и предложил принять за основу и высказать свои мнения и предложения по дополнению.
        Предложений и замечаний от депутатов не поступило.

       Ставится на голосование: принять проект повестки дня заседания сессии Совета за основу. 
Голосовали: «За» - 7, «Против» - Нет, «Воздержались» - «Нет».

     Решили: Принять повестку дня Совета за основу ввиду отсутствия дополнений и предложений к повестке дня;

     Ставится на голосование предложение: Принять повестку дня заседания Совета в целом.

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

     Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
          По первому вопросу слушали Селезнёва О.И. –   главу сельского поселения «Тупикское»
        В соответствии с частью 3.1.1 статьи 13, пунктом 4 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 7    Устава сельского поселения «Тупикское»,  Положением «О порядке проведения публичных слушаний в сельском поселении «Тупикское» по вопросам преобразования муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район», утверждённым решением Совета сельского поселения «Тупикское»  от 25 января 2022г. № 69 и на основании проведённых 15.11.2023 года  публичных слушаний,  по результатам голосования жителей  сельского поселения «Тупикское. 

       По результатам проведения публичных слушаний выразить несогласие населения сельского поселения «Тупикское» на преобразование муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район» путём объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район»» в муниципальный округ
       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О несогласии населения сельского поселения «Тупикское» на преобразование поселений, входящих в состав муниципального района «Тунгиро-Олёкминский район», путем их объединения в муниципальный округ»

     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом.
      По второму вопросу слушали Ван-лин-чан В.А. –   главный специалист по общим вопросам сельского поселения «Тупикское»
        В соответствии с Уставом сельского поселения «Тупикское» и руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» нужно назначить публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения «Тупикское» «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».
       Назначить публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения «Тупикское» «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское».

       Место проведения: с. Тупик, ул. Нагорная, здание Центр Досуга 26 декабря 2023 года с 10=00 до11=00 часов.

        Образовать рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:

Председатель группы: Селезнёв О.И. –глава сельского поселения «Тупикское».

Заместитель председателя группы: Ван-лин-чан В.А.- главный специалист по общим вопросам.

Члены группы: 

 Антоновская Г.Ф. – заместитель председателя Совета сельского поселения «Тупикское»;

 Телицына Н.Е. – депутат Совета сельского поселения «Тупикское» председатель постоянной комиссии Совета сельского поселения «Тупикское»» по экономическим вопросам, бюджету и налогам.

Соколенко Л.Н. - депутат Совета сельского поселения «Тупикское», председатель постоянной комиссии Совета сельского поселения «Тупикское» по социальным вопросам.

Золотарева А.В. - депутат Совета сельского поселения «Тупикское»;

Булдыгеров Е.В. – депутат Совета сельского поселения «Тупикское».

       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения «Тупикское» «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Тупикское»
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом.

     По третьему вопросу слушали Ван-лин-чан В.А. –   главный специалист по общим вопросам сельского поселения «Тупикское». 

     В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 27, 29 Закона Забайкальского края Закон Забайкальского края от 10 июня 2020 года № 1826-ЗЗК «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Забайкальском крае», Законом Забайкальского края от 29 июня 2023 года № 2222-ЗЗК «Об обеспечении роста заработной платы в Забайкальским крае и о внесении изменений в отдельные Законы Забайкальского края»,  руководствуясь  Постановлением Правительства Забайкальского края от 08.11.2023 года № 601 «О внесении изменений в Методику расчёта нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Забайкальского края» статьёй 28 Устава сельского поселения «Тупикское». Внести изменение в подпункт 3.1. пункта 3 части 1 Положения о денежном вознаграждении лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления сельского поселения «Тупикское», утверждённого решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 28 сентября 2022 года № 81 и изложить его в следующей редакции:

«п.3.1. должностного оклада в размере 6037 рублей;».
       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения «Тупикское» от 28 сентября 2022 года № 81 «О денежном вознаграждении лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления сельского поселения «Тупикское» (в редакции от 26.12.2022 г. № 90, от 24.08.2023г. № 103).
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом.

     По четвертому вопросу слушали Вологдину С.Б.  –   главный специалист по финансовым вопросам сельского поселения «Тупикское». 

       В соответствии с абзацем 3 пункта 3 28 федерального Закона 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 2 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении «Тупикское», утвержденного решением Совета сельского поселения «Тупикское» от 28 сентября 2022 года № 79.
1. Назначить публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения «Тупикское» «О бюджете сельского поселения «Тупикское» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». Место проведения – с. Тупик, ул. Нагорная, 45, здание Администрации сельского поселения «Тупикское». Дата проведения – 16 декабря 2023 года в 14 - 00 часов.

2. Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний проекта бюджета сельского поселения «Тупикское» в составе:

     - председатель группы – Селезнёв О.И. – глава сельского поселения «Тупикское»;

     - заместитель председателя группы – Вологдина С.Б. – главный специалист по финансовым вопросам;

     Члены группы:

      - Антоновская Г.Ф. – заместитель председателя Совета сельского поселения «Тупикское»;

     - Ван-лин-чан В.А. – депутат Совета сельского поселения «Тупикское», председатель постоянной комиссии по экономическим вопросам, бюджету и налогам;
       Ставится на голосование предложение: Утвердить проект решения «О создании рабочей группы по проведению публичных слушаний проекта бюджета сельского поселения «Тупикское» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
     Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
     Решили: Принять проект решения в целом.

Председатель Совета сельского

           поселения «Тупикское»:                                                                      О.И. Селезнёв
            Секретарь:                                                                                           В.А. Ван-лин-чан
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