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[bookmark: _GoBack]Прокурор разъясняет: Что нужно знать о телефонных мошенниках

Телефонное мошенничество является одним из самых распространенных способов хищения денежных средств у населения. За 1 квартал 2023 года на территории Могочинского и Тунгиро-Олекминского районов зафиксировано множество фактов перечисления гражданами своих сбережений преступникам, ущерб составляет около 3 миллионов рублей.
Наиболее распространенной схемой телефонных мошенничеств являются: 
- проверка службой банковской безопасности, когда на номер телефона поступает звонок якобы от отдела безопасности банка, в разговоре просят сообщить данные о карте для прохождения проверки и при этом угрожают блокировкой карты в случае отказа давать информацию. Завладев секретными данными владельца карты, мошенники переводят средства на свой счет (практически в каждом втором уголовным деле фигурируют такие обстоятельства);
- спасение финансовых средств, когда обманщики звонят, представляются сотрудниками банка или правоохранительных органов и сообщают, что с вашего номера карты происходит незаконное списание средств, возбуждено уголовное дело и что нужно срочно проверить личные данные. При этом мошенники просят назвать всю информацию по карте, после чего средства списываются в пользу преступников (похожий случай был в с.Семиозерный в марте текущего года, когда у женщины похитили с карты более 200 тысяч рублей);
- предложение вложиться в перспективные компании, когда гражданину звонит представитель якобы инвестиционной фирмы и уговаривает перечислить деньги, чтобы многократно увеличить свой доход, в итоге человек остается с кредитом на большие суммы (такой случай произошел 27 марта 2023 года в п.Ксеньевка, где пенсионерку обманули на сумму более 1,5 миллиона рублей).
Не становитесь жертвами мошенничества, соблюдайте простые правила безопасности во время телефонных разговоров, это поможет сохранить в целостности и сохранности финансовые средства.
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